



二零零六年是招商迪辰(亞洲)有限公司(「本公司」或「迪辰亞洲」)及其全體股東難以忘懷的一年，因為今年3月24日有關公司控股股東轉變及增資擴股的公告後，以及新董事會(「董事會」)暨新管理團隊在5月24日成立，標誌着迪辰亞洲已進入一個新時代。

雖然集團截至2006年3月31日的傳統核心物流業務營業額為7,500萬港元，升幅超逾120%，經營毛利亦達2,100萬港元；但由於新董事會採取穩健的財政方針，大刀闊斧地為前董事會遺留下來的應收賬目及商譽作出一次性的巨額壞賬撥備7,400萬港元，以及重估物業所出現減值約550萬港元，總額合計為7,950萬港元，致令本年度的經營虧損達7,760萬港元，該撥備及減值並未有影響集團的流動現金量。

為了捍衛全體股東的整體利益，新董事會將採取一切合理措施向涉及壞賬撥備的有關機構及個別人士追討該應收賬項。

本人深感欣喜並樂意向全體股東簡報本年度年結前後所發生的下述重要事項：

一、 由於控股股東更換，公司得以迅速注入7,000萬港元資金，有利增加集團流動營運資金，並同時增強整體財政實力。

- 二、新董事會獲多位深具國際政商經驗和豐富人脈資源的知名人仕加盟，其中包括前馬來西亞副首相兼財政部長安華博士。該等行政人員及專業人士之加盟必將迅速提高公司管治水平，為集團的飛躍發展奠下堅實基礎。
- 三、公司即將更名為「東方明珠創業有限公司 Pearl Oriental Innovation Limited」，足以反映新管理團隊對集團未來的期待與決心，同時盡顯控股股東二度創業、風雲再起的勇氣與魄力。
- 四、全球能源及資源市場供不應求出現無限商機，新董事會因此審時度勢製定全新經營及投資策略，在穩定發展傳統物流業務的同時，掌握時機快速拓展擁有龐大增長潛力的能源與資源新業務。
- 五、我們僅僅用了45天時間，斥資近四億港元，成功地與山西著名煤炭企業攜手合作，將成立合資公司「中華煤炭能源集團有限公司」，擁有其40%股份權益。此一戰略性投資項目，將為集團由2007年起的3年內取得合計不少於2億4千萬港元之稅後利潤，並獲保證首二年每年分配不少於4千萬港元的股息淨收益，此項投資是有利集團的極好交易。

目前集團正協商多個有關能源與資源的合作項目，成功後將為公司帶來長期穩定收益。新管理團隊深信未來的東方明珠創業將會寫下美好燦爛的新一頁。

本人在此衷心感謝全體股東的鼎力支持，以及集團全寅盡忠職守的服務，並期待和股東、全寅一起分享集團未來的成功果實。

主席兼行政總裁

黃坤 致意

2006年7月26日 · 香港